

内部刊物

注意保存

# 陕西金泰恒业房地产有限公司党委 党史学习教育 简报

第 18 期

金泰恒业党委党史学习教育领导小组办

2021 年 8 月 27 日

编者按：在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而做出的战略决策。对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，奋力谱写公司新时代追赶超越新篇章，凝心聚力做强做优做大公司具有重大而深远的意义。金泰恒业党委认真贯彻落实中央、省委、省国资委及集团党委决策部署，扎实推进党史学习教育各项工作。为了反映金泰恒业党史学习教育工作进展，交流党史学习教育工作经验做法，互学互鉴，共同推进，确保达到预期效果。从即日起，金泰恒业党委党史学习教育领导小组开始不定期刊发工作简报。

## 开好组织生活会 筑牢战斗堡垒

按照集团公司党委统一部署，金泰恒业党委严肃认真组织各支部召开党史学习教育专题组织生活会，截至8月20日，13个党支部均按要求高质量召开了专题组织生活会。

集团公司党史学习教育第一巡回督导组组长李小英、成员张富国到会指导公司党政主要领导所在第二党支部专题组织生活会，并对会议召开情况进行点评。

各党支部按照公司党委《党史学习教育专题组织生活会工作方案》和《关于党史学习教育专题组织生活会安排》，结合实际分别制定《党史学习教育专题组织生活会工作方案》，紧扣本次专题组织生活会“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，务实开展专题学习教育，会前开展谈心谈话，聚焦“三个方面”，严肃认真地进行盘点检视。支部书记、支部委员、领导干部、党员个人聚焦“四个方面”逐一检视发言，进行相互批评与自我批评，谈心得体会，谈不足差距，谈整改措施。会议气氛热烈，批评与自我批评能够结合实际，开诚布公、实事求是、直截了当，达到了团结—批评—团结的目的，开出了高质量、开出了好效果。在党史学习教育和中国共产党成立100周年的重要阶段，全体党员围绕“学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话的心得体会、学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央指定教材情况的感悟和收获、对照党史学习教育的目标要求、党员先锋模范作用发挥”等四个方面，就自己

存在的差距和不足，进行深刻检视，努力传承红色基因、牢记初心使命、坚持正确方向，把思想和行动统一到集团公司的各项决策部署上来，把“四史”学习与“为群众办实事”结合起来，奋发有为地做好本职工作，发挥党员先锋模范作用，为推动公司“十四五”开好局起好步，为集团公司打造国内一流国有资本投资运营公司作出应有的贡献。

### **认真组织宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 宣讲**

8月25日下午，公司党委书记肖镇在宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲中要求，全体党员要进一步讲政治、强担当，将党的理论和具体工作相结合，发挥党员先锋模范作用，认真贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神，立足岗位做贡献，争当推动公司高发展的排头兵。

截至发稿日，金泰恒业党委班子成员已在11家子公司开展习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲，共计200余人参加，做到了基层企业和全体党员全覆盖。

### **金秋九月收获丰，一路筑梦伴成长 金泰恒业开展“金秋助学”活动**

为深入开展“我为群众办实事”活动，金泰恒业在秋季即将开学之际，开展“金秋助学”活动，为金泰·新理城、金泰·假日花城、金泰·丝路花城社区近300名小业主发放

由文具、笔袋以及免洗洗手液、口罩等组成的“开学大礼包”。近期，金泰恒业先后举办的夏日送清凉免费发放酸梅汤、金秋助学赠送开学大礼包等活动，一次次用实际行动践行和落实陕投“君子文化”，在小区营造和谐向上、尊礼守善的社区文化氛围，是积极开展“我为群众办实事”实践活动的重要体现，用实际行动把“给您一生关怀”的品牌承诺送到业主心坎上。

### **海南公司召开《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神》宣讲会**

8月18日，公司党委副书记、总经理王乃斌以视频方式为海南公司宣讲习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。王乃斌强调，海南公司要提高政治站位，坚定理想信念，联系实际把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和开展党史学习教育活动走深走实，以昂扬的斗志，全力推进工作任务开展，助力公司三大战略和“十四五”规划目标达成，推动公司经营迈上新台阶、新高度。

### **公司党委委员、副总经理张娟为汉中置业作习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神宣讲**

8月19日，金泰恒业党委委员、副总经理张娟为汉中

置业作习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神宣讲。张娟紧紧围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神，结合实际，深入阐释“七一”讲话重大意义、重要内容和丰富内涵，对进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的具体要求进行了细致讲解，针对全体党员的学习情况和工作实际，宣讲内容丰富、讲解透彻，推动全体党员加深了对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解和把握，更加深入了解重要讲话的精髓要义。

### **党委委员、副总经理任凯到陕投远大宣讲《习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神》**

8 月 19 日下午，金泰恒业党委委员、副总经理任凯在陕投远大进行了以习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神为主题的宣讲。任凯从六个方面详细阐述了习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，并指出，要把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重，作为党史学习教育的核心内容，号召党员干部读原文、悟原理，把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神同学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话、同贯彻落实“五项要求”和“五个扎实”结合起来，真正把学习成果转化为工作动力和具体成效，在应对疫情更加严峻的市场竞争形势下，始终保持初心，牢记使命，推动公司做优做强。

## **公司党委委员、纪检书记唐忠稳深入青龙置业宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神**

8月18日，公司党委委员、纪检书记唐忠稳赴青龙置业宣讲习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

唐忠稳从中国共产党百年奋斗历程和百年来创造的“四个伟大成就”、伟大建党精神、“九个必须”宝贵经验等方面，对习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神作了全面、系统、深入的阐释解读。他强调，要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与当前推进的各项重点生产经营工作结合起来，将学习成果转化为推动金泰·唐618项目高质量发展的强大动力和实际成效，助力公司“十四五”发展起好步、开好局。

### **东城置业党支部：把实事办到员工心坎上**

截止8月20日，为期两个月的金泰东郡增值包选购工作圆满结束。增值包选购期间，集团公司高度重视，金泰恒业精心安排，东城置业细化方案，坚持“把实事办好，把好事办实，把实事办细”的工作要求，现场累计接待2000余人次，接听来电咨询1500余人次。为确保选购工作进行，选购过程中，金泰恒业安排专人一对一接待、讲解、引导，耐心解答业主提出的问题，认真记录意见建议，准确录入数据、及时整理材料，把此项工作作为“我为群众办实事”

的主要内容之一，作为践行落实陕投集团“君子文化”，落实打造“幸福陕投”工作程的具体实践，用心、用情、用力，认真详细解答业主们的疑虑，争作他们的贴心人。